



菲律賓江西總商會十月一日舉行就職典禮 王極兵榮膺創會會長許俊華榮膺首屆會長

菲律賓江西總商會訊：菲律賓江西總商會是新近成立的以旅菲中國江西省籍工商業界人士為主體的商業團體，秉承「促進中菲友誼，傳播中華文化，搭建贛商交流平臺，團結旅菲贛籍老鄉，回報桑梓」的辦會宗旨。2019年3月20日在王極兵、許俊華等人召集下，召開了第一次籌備會議，並組建了籌備組，7月13日召開第二次籌備大會。經過近半年的籌備，菲律賓江西總商會完成了在菲律賓的工商註冊，並於2019年8月18日成功召開第一次會員大會及選舉大會，大會通過選舉產生了第一屆商會組織，推選王極兵為創會會長，許俊華為首屆會長。

會長許俊華，年輕有為，事業有成，現任菲律賓中華房產置業投資有限公司董事長、菲律賓三方貿易有限公司董事長、菲律賓中旺餐飲管理有限公司董事長、菲律賓南豐房地產開發有限公司董事長，他為人謙恭和藹，處事圓融有節，二年多來為江西商會的籌備、組織直到最後成立，默默奉獻，功高不賞，相信在他的領導下，全體理事同心同德、戮力同心，理事會會務必將蓬勃發展。

商會成立後，在許俊華會長的帶領下，



圖示：左為王極兵，右為許俊華。

商會同仁廣泛接觸菲華社會各界，先後拜訪各主要團體，同時得到中國駐菲前大使趙靈華閣下的親切接見，同時在中國商會洪及詳會長的關心和支持下，正式成立菲律賓中國

商會江西分會。成立至今，江西總商會現已擁有正式會員300多名。

首屆理監事會主要領導如下：創會會長王極兵；首屆會長許俊華；執行副會長萬

維；常務副會長支志剛、孫章國、楊國軍、鄧名杏、徐撫根、袁青峰、周俊、許敏、許小華、許小勇、許燕平、李軍、魏立成、易文清、鄭慧明、劉經平、封志強、曾學明、華風、饒欽華、吳京、黃承龍、廖海平、曹政、魏可、李一濤、孫學雲、毛健有；副會長：舒坤勝、艾宏閩、黎九寶、塗喬興、王鑑、樂志華、廖祖海、周旭榮、黃戰洪、余蓮香、潘海軍、趙斌、邱志輝、侯振華、冷正兵、虞國仁、何雄波、戴敏、周俊敏、周備龍、王惠智、施榮軍、宋和清、周圓、趙陽；監事長朱征勇；秘書長：吳京、塗喬興、譚劍鋒；財政跟總務主任則分別由常務副會長許敏與孫章國掌管。其他各股要職將擇日公佈於菲華各大華報。

由於受疫情影響，原應於2019年底舉行的就職典禮被迫推遲，如今隨著疫情相對緩和，我會定於2022年10月1日中午12時假座東海皇宮酒家（East Ocean Palace Lot 37, Block 5, Aseana Business Park, Paranaque City）舉行菲律賓江西總商會暨菲律賓中國商會江西分會慶祝成立暨首屆職員就職典禮。

誠邀菲華各界人士、華社僑領屆時蒞臨指導，共襄盛會。



旅菲石獅蓮塘同鄉會訊：本會第卅五屆職員

旅菲石獅蓮塘鄉會改選 林衛聰鄉賢榮膺理事長

任期即將屆滿，遵章進行改選。經再三醞釀及認真甄選，新屆職員順利產生。第卅四屆理事長林志湧鄉賢，自接棒以來，領導會務，勤練卓著，居功至偉，任期屆滿，功成身退，被一致推任為名譽理事長之職，以續襄助會務；副理事長林卫聰鄉賢，事業有成，為會務的發展竭盡所能，功不可沒，此次被寄予重託，當選理事長一職，帶領新屆職員再創佳績。

副理事長張育才任內輔佐會務，駕輕就熟，被推舉為執行副理事長；副理事長林宗仁、林景新、林有志三位鄉賢皆因商務繁忙

堅辭副理事長，以讓賢能，大家惋惜之余隨延聘為名譽副理事長；林澄波、林清群、林鴻圖、施炳小、林建澤、林家楠諸位鄉賢，雖身居副職，但忠誠職守，嫻熟鉛鈴，皆得蟬聯，繼續襄助會務發展；林友才、林良展、張育世、林海鵬、林裕煌、林聰明也是本會栋梁，年輕有為，增選為副理事長。蔡志勇鄉賢敬業樂群，老成持重，處事認真，榮任監事長；副監事長為林積拱、林連凱、林清祥、林玉珍、林華滾、林善傳、林敬萌、林煥倫、林清懷、林華山、林積銘；卓越幹練的林灿育等鄉賢蟬聯秘書長。其他職

員均為本會傑出棟樑，擇日另行公布。相信新屆理監事會在林志湧鄉賢的率領下，定能群策群力，發揚光大，為振興家鄉事業及本會會務做出更大貢獻。

本會訂於二零二二年十月八日（星期六）下午七時，假座富華麗海鮮酒樓（FORTUNE MANSION SEAFOOD RESTAURANT, #1015 MARIA OROSA ST., ERMITA, MANILA）舉行第卅六屆理監事會暨第十一屆青年組職員就職典禮泊鄉聯歡大會。

屆時必是賀客盈門，熱鬧隆重。



菲律賓廬江何氏宗親會選舉完竣 何進宗任新屆理事長

菲律賓廬江何氏宗親會：本會第十九屆職員任期即將屆滿，遵章於月前舉行初選，並於日前進行複選，出席參加複選的宗親非常踴躍，很順利的選出新屆領導層。

理事長何良順宗長任內領導有方，輸財出力，處事穩重認真，積極推展會務，凡事親力親為，任勞任怨，其貢獻良多，功不可沒，深獲敬重與愛戴，本應連任，惜因章程所限，當場一致推選為名譽理事長，今後將

繼續輔導新屆會務。聘為名譽理事長。

現任執行副理事長何進宗為人豁達，謙

恭有禮，慷慨豪爽，誠摯待人，對會務之發

展貢獻良多，成績斐斐，深得全體宗親的信

任與愛戴，輔佐有方，實至名歸，獲一致票

推選為新屆理事長。

本會其他中堅骨幹精英份子也一一榮任

要職，務求人盡其才。新屆理監事會陣容鼎

盛，人才濟濟，對今後會務工作定有重大貢

獻，不日將公佈於職員表。

本會並訂於十月二十三日（星期日）中午

十一時假座富華麗海鮮酒樓（FORTUNE MANSION SEAFOOD RESTAURANT, #1013-1015 Maria Orosa Street, Ermita, Metro Manila.）舉行慶祝第二十屆職員就職典禮。

屆時，歡迎宗親臨場，共襄盛舉，以增

熱鬧氣氛。

全菲聯誼會為地震災區捐建「聯誼學校」擇日落成移交剪綵 納卯聯誼分會同日就職典禮 黃明星同志榮膺新屆理事長

菲華聯誼會納卯分會訊：2019年一場突如其來的強烈地震，使地處南棉蘭佬的古島省一座學校瞬間全部坍塌。學生們被迫在露天搭起帳篷的課室裏堅持學習。這個情況觸動了聯誼人的心，大家在開會時倡議籌資為當地孩子們興建一所新的學校。獲得全菲聯誼會的熱烈響應，由於疫情的原因，建校規劃被耽擱了，直到今年四月份才啟動。

經過配合當地政府勘查選址，在原校址附近物色一塊地皮動工興建。由於地點僻遠（距離納卯市約二個半小時車程），交通不大方便，建築原料運送難度頗大，但困難也一個個解決了。新校舍八間標準課室建成後，又添建了籃球場、舞台和洗手間等配套設施，共耗資七百多萬披索。最後，蔡天保同志又促成他主有的金王朝汽車公司和合作商國機重工聯合向學校捐贈全部桌椅和辦公桌等用具，價值三十萬披索，以竟全功。蔡天保同志是本會前屆理事長，經常熱心贊助社會公益慈善活動。他受總會重托，全盤負責起聯絡和督建工程的任務，認真負責，不負眾望，為學校順利完工立下汗馬功勞。他個人也慨捐五十萬披索的建校基金，精神十分可嘉。總會二位名譽理事長楊思育同志和戴國安同志積極推動聯誼學校的建設，居功至偉。

二〇二二年十月二十二日早上，雲集達沃的全菲聯誼會代表將前往當地與各方政要嘉賓與民眾一同見證「DAIG FILIPINO-CHINESE AMITY CLUB SCHOOL」（達益聯誼學校）的落成，剪綵和移交儀式。一座嶄新的校園，一個醒目的聯誼會徽，一群孩子的笑容，都會使聯誼代表們感到無比欣慰和自豪。菲華聯誼學校的落成，為全菲聯誼會



耕耘中菲友好的成績單，再添濃墨重彩的一筆。

又訊：最近菲華聯誼會納卯分會經過初選和複選，順利產生了新屆理事會領導班子，和老中青相結合的陣容。現訂於十月二十二日晚上六時，在阿加謝酒店（ACACIA

HOTEL DAVAO）隆重舉行第四十五、四十六屆職員就職典禮。同日，來自全菲各地聯誼代表將參加“達益聯誼學校”落成剪綵和本會就職二大慶典，可謂雙喜臨門。

本屆在理事長呂孫造同志任內，雖受新冠疫情影響，減少會務，延長任期，但仍然成功舉辦了四次慈善活動，包括聯合本市獅子會二次向納卯和加冷雅鎮老人院、孤兒院和市兒童癌症療養中心捐贈聖誕慰問物資，二次分別在偏僻的描籠涯和在市公園舉辦義診活動，向當地患者送醫送藥。保持不忘初心，推動中菲友好事業的聯誼好傳統，呂孫造理事長領導有方，會務進展順利，卸任後榮陞名譽理事長。

執行副理事長黃明星同志事業有成，行事穩健，熱心聯誼工作，在複選中以一致票榮膺新屆理事長。黃明星同志亦是洪門進步黨棉蘭佬支部新屆候任理事長（十一月份就職），實是可喜可賀。新屆執行副理事長陳楓藝，副理事長張天順、許議山、施養堅、施純速、吳志賢、柯遵守均為僑社精英，年富力強，本會中堅。其他各股將再敲定。本會名譽理事長洪良江同志曾任納卯菲華商會和洪門進步黨棉蘭佬支部理事長，德高望重，又長期支持聯誼工作，輸財出力，貢獻良多，榮聘為永遠名譽理事長。就職典禮將恭請總會理事長蔡長裕同志擔任監誓員並訓誨，恭請中華人民共和國駐達沃總領事館總領事黎林閣下為大會主講人。屆時邀請市政府、使領館長官為大會嘉賓，本市社會賢達和全菲聯誼代表觀禮指導。相信屆時冠蓋雲集，歡聚一堂，必有一番盛況也。